



Obisk delegacije za vprašanja družbenega položaja žensk Jugoslavije

V Sloveniji se je te dni mudila delegacija konference za vprašanja družbenega položaja žensk Jugoslavije, ki jo je vodila predsednica Nadežda Hristova. V razgovoru v DO LEK in KS Litostroj so poleg predstavnikov delovne organizacije in krajevne skupnosti sodelovali tudi predsednica sveta za vprašanja družbeno-ekonomskega in političnega položaja žensk P RK SZDL Slovenije Tinka Blaha, predstavniki mestne in občinske konference SZDL.

V živahnem in prisrčnem pogovoru so ženske razgibile težave, ki pestijo zlasti mlade zaposlene žene in matere, ki so, kljub vsestranski skrbi in razbremenitvi nekaterih del, še vedno zelo obremenjene. V Leku so sicer, z družbenim standardom in urejeno zdravstveno službo, poskrbeli za njeno dobro počutje. A povsod temu le ni tako. Veliko več pozornosti bi morali nameniti kakovosti družbene prehrane ne le v službah, tudi v vrtcih in šolah in zlasti zdravstveni preventivi, ki si je v Sloveniji že utrla pot.

Vida Florjančič

Tradicionalno srečanje

V prostorih občine Ljubljana-Šiška so najvišji predstavniki družbeno-političnega življenja v njej pripravili že tradicionalni novoletni sprejem predstavnikov verskih skupnosti na našem območju. Ob tej priložnosti so se najprej seznanili z najbolj aktualnimi dogajanji v občini, zlasti na področju gospodarjenja. Z zadovoljstvom pa so ugotovili, da so ti odnosi v celoti »neobremenjeni«, saj v lanskem letu ni bilo takšnih neviščnosti, ki bi terjale globlje posege v odnose. Prav nasprotno, odnosi so se krepili, z malo strpnosti pa so se problemi hitro razrešili. Razveseljivo tudi je, da smo v naši širši družbeni skupnosti v preteklem letu sprožili nove procese, ki so že bistveno prispevali k poglobljanju klime medsebojnega zaupanja in spoštovanja, hkrati pa tudi h krepitvi državljske samozavesti verujočih občanov.

V. V.

Kako smo v Šiški gospodarili?

Gospodarstvo občine Ljubljana Šiška je v bistveno spremenjenih pogojih gospodarjenja doseglo v letu 1986 pomembne rezultate, predvsem na področju zunanjetrgovinske blagovne menjave. Izvoz blaga na konvertibilno področje v višini 128 mio \$ se je povečal za 9,2%, medtem ko se je v SR Sloveniji in Ljubljani zmanjšal v primerjavi s preteklim letom. Skupni izvoz blaga v višini 197 mio \$ je v občini Ljubljana-Šiška za 5,6% večji, njegov delež pa se je povečal v slovenskem in ljubljanskem merilu.

Skupni uvoz blaga (268 mio \$) je za 12,5% manjši kot leta 1985, na konvertibili (140 mio \$) pa večji za 17,6%, zaradi pospešenega uvoza repromateriala v zadnjih mesecih, s čimer so si organizacije zagotovile nemoteno proizvodnjo v prvih mesecih letošnjega leta.

Stopnja pokritosti uvoza blaga z izvozom je bila v letu 1986 73,4%, če ne upoštevamo uvoza Petrol DO Zemeljski plin, katere uvoz plina je republiškega pomena, je stopnja pokritja 124,3%. Na konvertibilnem področju pokritost znaša 91,5%.

Fizični obseg industrijske proizvodnje v letu 1986 v občini Ljubljana-Šiška je za 2,9% večji kot leta 1985 in ni dosegel resolucijskega načrtovanja (4,5% — 5%), vendar je večji kot v Ljubljani (2,0%) in v SR Sloveniji (1,9%).

Po prvih ocenah bo v občini Ljubljana Šiška poslovalo z izgubo 6 organizacij združenega dela: SEL TOZD Elektra Medvode, Iskra IEZE TOZD Keramika, Agrostroj TOZD Kmetijska mehanizacija in TOZD Servis, Stavbenik TOZD Gradbena operativa Ljubljana in Gradbeni finalist TOZD Podi in podloge Gradles v skupni višini 1.000 milijonov din. V primerjavi z letom 1985 se je število organizacij združenega dela z izgubo zmanjšalo, znesek izgube se je povečal le za 20%. Z izgubo bosta poslovali tudi organizaciji Integral DO Ljubljanski



potniški promet in Iskra DO Mikroelektronika. Predvidoma bodo izgubo pokrili še pred izdelavo zaključnega računa v okviru dogovorjenih sistemskih rešitev. SEL TOZD Elektra Medvode je edina organizacija, ki je leto 1985 zaključila z izgubo in je tudi v letu 1986 poslovala z izgubo, ki je sistemske narave. Izgubo bodo pokrili v okviru Elektrogospodarstva Slovenije.

Predvideno izgubo v Iskri IEZE TOZD Keramika v višini 320 mio din bodo pokrili iz sredstev rezervnega sklada TOZD in DO ter iz lastnih sredstev, združenih v občinskem in republiškem rezervnem skladu.

V DO Agrostroj so devetmesečno bilanco izdelali šele decembra 1986, zaradi neurejene finančne dokumentacije ter ugotovili v obeh TOZD izgubo, ki se bo ob zaključnem računu povečala na cca 250 mio din. Izgubo bodo pokrili s sredstvi SOZD Združeni proizvajalci strojne opreme in z neposrednim združevanjem sredstev rezerv organizacij združenega dela gospodarstva občine Ljubljana Šiška.

Stavbenik TOZD Gradbena operativa Ljubljana in Gradbeni finalist TOZD Podi in podloge Gradles sta vse leto poslovali z izgubo, katero bosta po ZR 1986 pokrili v okviru delovne organizacije.

V primerjavi z devetmesečnimi rezultati leta 1986 bo konec leta število organizacij združenega dela enako, višina izgube se bo skoraj podvojila. Od organizacij, ki so v devetih mesecih leta 1986 poslovale z izgubo, je edina Iskra Avtomatika TOZD Projektiranje in gradnja sistemov uspešla zaključiti poslovno leto 1986 brez izgube.

Rebeka Furman